



**STAROSTWO POWIATU  
WARSZAWSKIEGO ZACHODNIEGO**  
WYDZIAŁ INWESTYCJI, ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  
I ADMINISTRACJI

05-850 Ożarów  
Mazowiecki  
ul. Poznańska 129/133

tel. 22 733-72-00  
fax. 22 733-72-01

Ożarów Mazowiecki, dnia 26.07.2023 r.

IZA.272.1.24.2023

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu  
nieograniczonego pn.:

**DOSTAWA POJAZDÓW Z NAPĘDEM ELEKTRYCZNYM, HYBRYDOWYM WRAZ Z BUDOWĄ  
WIAT FOTOWOLTAICZNYCH**

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawcy wpłynęły pytania.

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), Zamawiający niniejszym przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

**Pytanie 1:**

Dotyczy: Załącznik Nr 16 pkt. 5, Rodzaj pojazdu Nr. 1 Część 1 zamówienia .

- Zamawiający wymaga: elektryczny hamulec postojowy

Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie powszechnie stosowane w pojazdach tej klasy wyposażenia pojazdu w hamulec postojowy nożny mechaniczny.

**Odpowiedź 1:**

**Zamawiający dopuszcza elektryczny hamulec postojowy oraz hamulec postojowy nożny mechaniczny.**

**Pytanie 2:**

Dotyczy: Załącznik Nr 16 pkt. 5, Rodzaj pojazdu Nr. 2 Część 2 zamówienia .

- Zamawiający wymaga: Samochód osobowy z silnikiem elektrycznym o mocy nie mniejszej niż 100 kW i baterii o pojemności nie mniejszej niż 50 kWh

Czy Zamawiający dopuszcza pojazd z silnikiem o mocy nie mniejszej niż 90 kW i baterii o pojemności nie mniejszej niż 45 kWh. Zamawiający potwierdził niniejsze wymagania w opisie rodzaju pojazdu jednak w tytule drugiej części zamówienia pozostały inne parametry.

**Odpowiedź 2:**

**Jest to omyłka pisarska. Poprawne wartości to: Samochód osobowy z silnikiem elektrycznym o mocy nie mniejszej niż 90 kW i baterii o pojemności nie mniejszej niż 45 kWh. Poprawiony OPZ zostaje załączony do dokumentacji.**

**Pytanie 3:**

Dotyczy: SWZ Rozdział IX, Warunki udziału w postępowaniu.

- Zamawiający wymaga: 1 dostawę po dwie sztuki pojazdów w ramach jednej umowy, z napędem elektrycznym lub/i hybrydowym o wartości minimum 280 000,00 zł brutto w ramach jednej umowy.

Czy Zamawiający dopuszcza w ramach spełnienia warunków udziału w postępowaniu dwie dostawy po jednej sztuce pojazdów z napędem elektrycznym każdy o wartości pojazdu nie mniejszej niż 320 000,00 zł brutto.

**Odpowiedź 3:**

**Zamawiający także dopuszcza w ramach spełnienia warunków udziału w postępowaniu w zakresie części 1, 2 i 3 zamówienia dwie dostawy po jednej sztuce pojazdów z napędem elektrycznym każdy o wartości pojazdu nie mniejszej niż 140 000,00 zł brutto każda.**